

INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE:_	RIVERA ALVARADO ALFONSO	FECHA: 13 DE FEBRERO DE 2020	TOTAL DE DÍAS: 1 1/2
ADSCRIPCI	ÓN: <u>DIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS</u>	LUGAR: GUANAJUATO, GTO.	OFICIO DE COMISIÓN No. 010204 .

JUICIO LABORAL DE LA C. JUANA RAZO ARELLANO EXP. 284/2012. REINSTALACIÓN DE LA ACTORA, LA CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN DE SIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE COMISIÓN	OBJETIVO DE LA COMISIÓN	PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS	EVALUACIÓN (RESULTADOS OBTENIDOS)	DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN
() PROGRAMAS DE TRABAJO () OTROS (DESCRIBIR)	JUICIO LABORAL DE LA C. JUANA RAZO ARELLANO EXP.	REINSTALACIÓN DE LA ACTORA, LA CUAL NO SE PUDO LLEVAR A CABO YA QUE NO FUE TURNADO EL EXPEDIENTE A LA FEDATARIA	CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN Y SE OBTUVO COPIA DE LA	COMISIÓN O DESIGNACIÓN DE PARTICIPACIÓN. () ACTAS CIRCUNSTANCIADAS. () DIPLOMAS O CONSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN. () PROGRAMAS DE TRABAJO

RIVERA ALVARADO ALFONSO EL COMISIONADO CARLOS VARGAS MORGADO EL TITULAR DEL AREA DE ADSCRIPCIÓN

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.